



绵雨洗尘净待客，繁花压枝艳迎春。4月1日、2日，烟雨蒙蒙中，“醉忆灌水·云山有约”聚焦灌云全域旅游省际大型新闻宣传行动在连云港灌云县举行。灌云之旅，我们参加了以“大圣故里·醉美乡村”为主题的2021连云港市全域旅游嘉年华暨灌云第四届梨花节的盛大开幕式。领略了大伊山“十里青山半入城、古佛神奇乐道遥”的自然之美，潮河湾“油菜莲藕向日葵、渔家花湾寻乡愁”的生态之美，伊甸园“坐着高铁看梨花、百花园中觅童话”的人文之美。更深深感受到灌云人“坚持绿色引领，大力发展全域旅游”的壮志豪情，“笑迎八方客、广结天下缘”的澎湃激情。

伊山伊水伊甸园，真情真意真灌云。灌云，以最美人间四月天的景致，让众多影像文字记录者、新闻媒体传播者陶醉在浪漫春色里。大家纷纷表示，不仅要用笔、用镜头记录拍摄灌云之美，更要用心、用情去宣传灌云、推介灌云，让更多的人了解灌云、走进灌云，邂逅一场花语春韵。

来灌云：邂逅一场花语春韵



大伊山景区



潮河湾景区

大伊山景区是省级旅游度假区、国家4A级旅游景区、省级森林公园，自古就有“十里青山半入城”之美誉，“古、佛、神、奇”是景区的四大特点。素有“淮北平川第一神山”和“亚洲第一座佛”之美称，为省政府重点发展的苏北三条重要风景线之一。景区北的伊水温泉康养中心将静养和禅修相结合，采用中式园林建设风格，和谐于天地，温馨而典雅，亭台楼榭高低错落，让您尽享自然舒适、淡泊于山水之间。新建的洞水红叶谷和圆梦塔，更让景区观赏性增色。

伊甸园景区

伊甸园景区是以万亩梨园、尚酷乐园、丹麦童话小镇等片区为依托而打造的乡村旅游示范点，已被国家旅游局列入“2017年全国旅游优选项目名录”，获评国家4A级旅游景区、中国农业公园、江苏省四星级乡村旅游区。伊甸园以“景点为主，活动主导”的理念，围绕春夏秋冬的节点，打造“伊甸园”系列旅游品牌和产品。景区内四季如画，春有梨花迎细雨，夏有荷花伴骄阳，秋有果香飘万里，冬有松柏傲寒霜。是一个集游园观赏、科普文化、休闲品尝、农耕体验、家庭娱乐于一体的综合性旅游景区。

